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              2          - 2              2 

 الحل:( 7 

      2  -نفرض ان ص = س        

  3 -م ←فان   ص  1 –م  ←عندما      س 

      3و نفرض ان ص = س +        

     4 ←عندما      س 

 نهـــــــــــا ق) ص (= نهـــــــــــا ق) ص (       

 7 ←ص            3 –م  ←ص        

   10م =                7=  3 –م                

-------------------------------------------------                                

 ( علامة 18): الثاني الســـــــــــــؤال

 

 :            الحل(   1
        

س                       8                                    
3

                       1 -   1س   +    
 ـــــــا  ــــــــــــــــ  + نهــــــــــا  ــــــــــــــــــــــــــــــــ  نهـــ                   
 (4س)س+       0 ←س  (   4س)س+  0 ←س                       

 

                                                 
 3

))      1 - 1س+  
3 

( 1س+  
2 

 +
 3 

 (        1+   1س+  
 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ×+  نهــــــــــا  ــــــــــــــــــــــــ   2=                         

)) س              4     0 ←س                                         
3 

( 1س+ 
2 

+
 3 

                          (   1+   1س+ 
 س                                                          

 +  نهــــــــــا   ــــــــــ   2=                          
 س  12   0 ←س                                        
                                     1        1         

   2=  ــــــ  +  ــــــ 2=                          
                                       12      12 

 
 الحل : ب (                

س                                    
2 

– 4  
 س( جتا ) نهــــــــــا × نهــــــــــا   ـــــــــــــــــــــــ                     

      2←س س(        جا )      2←س                        

  2 –ص = س                        

 2س = ص +                         

  0 ←فان ص   2 ←عندما س                        

(2ص + )                                           
2 

– 4  
 1× نهــــــــــا      ـــــــــــــــــــــــــــــــــ                       

 (( 2)ص +  جا )        0←ص                         
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2ص + )                                               
 

 (  2+  2()ص+ 2 –
 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ نهــــــــــا      ـــــ                     
 (2ص(جا )( + جتا)2ص(جتا )جا)       0←ص                         

 4(          4()ص+ ص)                                          
 نهــــــــــا      ــــــــــــــــــــــــــــــــ  = ــــــــ                     
      ص(             جا)            0←ص                         

 جـ (      

 :  الحل

(1س+( + )5س+2)                  1                       
 

      

 ) ـــــــــــــــــــــــــــــــــــ (ــــــــــــــ ــــــــنهــــــــــا   ــــــــــ

(7–س3() 2)س+ 2-←س  
 

 (5س+ 2()1س+)    

 

       6س +  3                        1                       

 )  ــــــــــــــــــــــــــــــــ (ــــــــــــــ ــــــــنهــــــــــا   ــــــــــ

(7–س3() 2)س+ 2-←س  
    

 (5س+ 2()1س+)  

    (    2) س +  3                     1                        

 ــــــــــــــــــ ()  ــــــــــــــــــــــــــــ ــــــــنهــــــــــا   ــــــــــ 

(7–س3() 2)س+ 2-←س  
    

 (5س+ 2()1س+)  

                       1                            3         

 ) ــــــــــــــــــــــــــــــــ (  ـــــــــــــــــنهــــــــــا   ــــــــــ  

(7–س3)       2-←س    
    

 (5س+ 2()1س+)     

                        1                3                3 

 =  ـــــــــــ     ـــــــــ ــــــــــ× ـــــــ ـــــــ=                  

                        - 13 
   

       - 1  ×1          13 

 

 : الحلد(

                     8 
2
 

_  س
   8 

س
     

            ــــــــــــــــــــــــــــــا  ـــــــــنهـــــــ 

   1        0  ←س   
_

  8 
س
  

                     8 
س

 (8
_س   

 1  ) 
           1 -=   ــــــــــــــــــــــــــــــــــــا  ـــنهـــــــ 

   1        0  ←س   
_

  8 
س
  

 
 : الحل   هـ (         

 س |3| جا                  س(      3جا 2 – 1)  – 1                                                   
 نهــــــــــــــــا   ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ = نهــــــــــــــــا   ــــــــــــــــ                             

 س                0 ←س               س   2                  0 ←س                               

 س 3جا                                               
 3نهــــــــــــــــا   ـــــــــــ =                              

0 ←س                               
  +

 س             
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 س 3جا                                                  
 3-نهــــــــــــــــا   ـــــــــــ =                              

0 ←س                               
-    

 س                     
 

س                   6جتا – 1                              
 

                       
اذن  نهــــــــــا          

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 غير موجودة           

0 ←س                
  

                                                                                         س         2     
                                                       

 (    الحل : 2
 

   0بما ان الاقتران متصل على مجاله فهو متصل عند س = 
جا                                              

2
ب س   -  س 

2
س                         

2
            + أ ب س                                                                                      

  2نهــــــــــــــــا  ـــــــــــــــــــــــــــــــــ   = نهــــــــــــــــا ـــــــــــــــــــــــــ =                            
س              0 ←س                           

2
 أ س   3س +        0 ←س                      

جا                                              
2
ب س                           س 

2
 ب أ ( ) س  +                          

  2ـــ =  نهــــــــــــــــا  ــــــــــــــــ   = نهــــــــــــــــا ـــــــــــــــــــــ -نهــــــــــــــــا  ـــــــــــــــــ                           
س           0 ←س                           

2
س         0 ←س          

2
                أ (            3+  1)       0←س             

                        
  1 -ومنها ب =      2ب =   - 1ومنها                           
 7/ 2 -أ = أ ب    ومنها أ =  6+  2                          

 الحل :   ( 3

 نفرض ان ل)س(= ق)س(+ هـ)س(              

               6س + 2س   +  -                                  6س + 4    

  ل)س(                                                                                               

                 1                                              0                                           -2  

 س ما تحت الجذر كثير حدود وموجب ضمن الفترة    -كثير حدود ،     6س + 2  ←(   0،  2-* ] 

 ن متصل لان حاصل جمع متصلي                                

 متصل  كثير حدود  ) 1،  0* ) 

   0* س = 

 6=  5| +  0×  2-+ |  1+  0×1-( =    0** ل ) 

          6(  =  6س  +   4** نهـــــــــــــا ل ) س ( = نهـــــــــــــا   ) 

0 ←س         
+

0 ←س                 
+

   

     6(  =    6س + 2س +  -نهـــــــــــــا ل ) س ( = نهـــــــــــــا )      

0 ←س         
-

0 ←س                 
-
  

 6=  نهـــــــــــــا ل ) س (        

0 ←س           
 

   

 6(= 0= ل ) لان نهـــــــــــــا ل ) س (   0اذن ل)س( متصل عندما س= 

0 ←س                                                   
 

   

   1* س = 

 11= 1[ + 6+1|+]1×3( =   | 1( ل)  1

          10(  = 6س + 4( نهـــــــــــــا ل ) س ( = نهـــــــــــــا )2

1 ←س         
-

1 ←س                 
-

   

 (1ل) ≠ لان نهـــــــــــــا ل ) س (   1اذن ل)س( غيرمتصل عندما س= 

1 ←س                                                        
-

         

 ( 1،  2-] لكن ل)س( متصل     ،  [ 1،  2-الحكم العام ل)س( غير متصل ]   
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4   ) 

 :  الحل

 الاقتران النسبي متصل دائماً على ح الا عند اصفار المقام 

 اذن اذا كان المقام لا يحلل اذن لا يوجد له اصفار مقام 

 ميز > صفر والاقتران التربيعي لا يحلل في حال الم

 

ب 
2
 أ جـ > صفر  4 – 

ب 
2
 > صفر  8×  2×  4 – 

ب
2
 ومنها    64>  

  8>  ب >   8-         

 

5 ) 

 الحل :

                     )س( ق –هـ (   + سق)                           
 نهــــــــــا ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  قَ)س(=   

 هـ                      0←هـ                 
                     )س( ق –هـ ( س(ق)ق) 3                       

 نهــــــــــا ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  =        
 هـ                      0←هـ              

                     (1 –هـ ( ق) 3 س()ق)                       
 = ق)س( نهــــــــــا ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ =        

 هـ                   0←هـ              

  : ( علامة 19)الثالث  الســـــــــــــؤال

 :  الحل    ( 1

س      
2

أ س        2) أ+ ب( س+ –
3

    6ب س +  +

   

                                      1     

           1الاقتران قابل للاشتقاق عند س = بما ان         

 1عند س = اذن  ق) س ( متصل 

 ق ) س (    نهــــــا ق)س( = نهــــــــا اذن   

 1←س          
+

 1 ←س         
-

     

سنهـــا 
2

أ س= نهــــــا 2)أ+ ب( س+ –
3

  6 ب س++ 

 1←س
+

 1←س                        
-

     

 ومنها   6)أ+ ب( =  أ + ب +  – 3     

 6ب = أ + ب +  -أ –3

 ( 1...................)    3-ب =  2أ +  2ومنها  

 كذلك  

 ( 1( = قَ )  1قَ)    

    
+

             
-

 

        

                     (0) ق –هـ (   + 0ق)                           
 نهــــــــــا ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  (= 0قَ)  

 هـ                      0←هـ                 
                     (0) ق –هـ ( (ق)0ق) 3                          

 ـــــ نهــــــــــا ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ =   1   
 هـ                      0←هـ              

                     1 –هـ ( ق) 3                               
 نهــــــــــا ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  =   1   

 هـ                      0←هـ              
 

( 1) 4=  (1قَ)
3
  1 = م 4=  
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أ س3) أ+ ب(|  =  –س2
2

    | ب + 
 1=  س           1س =                

     ب  + أ 3) أ+ ب(  =  –2           

 ( 2...................)    2ب =  2أ +  4ومنها 

 ( بسالب  1( وضرب )  2( ، )  1من )    

     2ب =  2أ +  4                  

 3ب =  2 -أ  2 -                 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ               

 5/2ومنها أ =   5أ =  2                 

    4-ومنها ب =  3-ب =  2+  5(     1بالتعويض في )        
 الحل (   ( 2

 ( 4هـ )  –هـ ) ع (                                

 (= نهــــــــــــا  ـــــــــــــــــــــــــــــــــ    4هـَ ) 

            4  - ع               4  ←ع             

                                           1                       

 1ع    +       -ــــــــــــــ                                       

                      3 -ع                                        

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ    = نهــــــــــــا  ـ                

 4 –ع               4  ←ع                      

                                   1            1 

 ــــــــــ   -ــــــــــــ                                 

        2 –ع                             1         3 -ع                                 

 نهــــــــــــا  ــــــــــــ            -= نهــــــــــــا  ــــــــــــــــــــــــــــــ               

        4 -ع       4  ←ع            4 -ع            4  ←ع                   

                                

 2ع   +        2  -ع                               3ع  +   -1                                       

 ـــــــــــــــــــ      × نهــــــــــــا  ــــــــــــ     -= نهــــــــــــا  ــــــــــــــــــــــــــــــ                   

 2ع   +            4 -ع       4  ←ع                 4 -ع            4  ←ع                   

 

             4-ع                                   ع    -4                                     

 ـــــــ      نهــــــــــــا  ــــــــــــ   -= نهــــــــــــا  ــــــــــــــــــــــــــــــ                

     (    4 –) ع 4     4  ←ع (       4 -ع  ()3-) ع      4  ←ع                 

                              1           -5 

 ـــــــــ   = ـــــــــــــ - 1-=                  

                             4            4 

  الحل : ( 3

 د                                        

ق) س)  ـــــــــ هذا تعريف المشتقة للاقتران
2
 1عند س =  (س (  2+  

 د س                                      

صَ = قَ ) س           
2
 (|     2س + 2س () 2+  

   1س =                                                          

 20=  4×  5( =  4() 3= قَ )                 
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 الحل: : (  4
 د س   

 ن 2جتا  2ـــــــــــ  = 
 دن    
 د ص   

 ن  2جا 2 -ـــــــــــ  =  
 دن    
 د ص        د ص           د ن 

 ـــــــــــــــ× ــــــــــــ = ــــــــــــــ 
 د س         د ن           د س 

 1                  د ص            

 ـــــــــــــــ× ن  2جا  2 -ــــــــــــ = 

 ن   2جتا2د س                             

 

 س  -ن         2جا   -د ص     

 ـــــــــــ = ـــــــــــــــــــ = ـــــــــــــ  

 ن          ص 2د س         جتا 

د
2 

 صَ × ( + س 1  -ص       ص ) 

 ـــــ = ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ــــــ

د س 
2 

) ص (             
2

 

د
2 

ص -ص       
2 

س –
2

 

 ـــــــــــ = ــــــــــــــــــــــــــــــــ  

د س 
2 

) ص (             
3

 

 

 

 الحل:  :(  5

 صَ           1            

 0ــــــــــــ + ـــــــــــ   =  

 ص    2س        2

              1          1 

 ــــــــــــ = ـــــــــــ   

 س           ص   2

 

 س   =      ص   2

  3س  =   2س +       

 

 (  4،  1النقطة )   4، ص = 1ومنها س =   3س  =      3         

 

6  ) 

 الحل:    

 + ص َ = س صَ + ص  1        

 س صً + صَ   + ص َ ص ً =                 

 صَ        2س صً  =   -ص ً                

 ص َ  2س ( =  – 1ص ً )                
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ص 2             
 ََ

 

 (  1……..) ص ً = ـــــــــــــــــ           

 س   – 1                 

 ص = س   -لكن   س ص      

 ( = س  1 –ص ) س        

 س                       

 (  2……..) ( = ـــــــــــــــــ  1 –) س      

 ص                              

 1 -س صَ  =  ص   -كذلك       ص َ 

 1 -س (  =  ص   -  1صَ  )         

 1 -ص                       

 ص َ  = ـــــــــــــــــ                

 س  -  1                          

 س -         1 –ص                  

 ــــــــــــــ   ÷ ـــــــــــــــــ   2ص ً =        

 س           ص – 1                      

 ص -         1 –ص                  

 ــــــــــــــ   × ـــــــــــــــــ   2ص ً =        

                         س           س – 1                       

 

 ( الحل : 7

                         12( =/8(( هـَ ))/8( =  قَ)هـ ) /8هـ( َ ) ◦)ق 

                  2   2( × 1= قَ)                         

 12                                           أ                             

 ومنها أ = ــــــــــ  12=    2   2×  ــــــــ=                        

                            2                                            2 

 

 : ( علامة 19)الرابع  الســـــــــــــؤال

 الحل :(  أ

 2( =  0أ ن + ب    لكن ع)  2) ن ( = ع

 2ب = ومنها     2+ ب =  0× أ  2( =  0ع) 

 ؟ ؟ ؟ ( | = 3المطلوب ف) 

 8ت =                     

 4أ =     ومنها 8= أ  2ت) ن ( =عَ) ن ( = 

ن  4ف)ن(= 
2
 ن  2+  

(3×)4= ( 3ف) 
2
 م 42=  6+  36=  3×  2+  

 

 



 

 ( 0788241724ت )للاستفسار 

 ء اشارة الصريح حوارةاالبتر شارع  كز العكور للتدريب...مرالقمة الدولية اكاديمية 

 الاوائلموقع لمزيد من الاسئلة المقترحة على كل وحدة ومتابعة كل ما هو جديد  تابعونا على صفحتي وعلى  

 الاستاذ ناصر الذينات

13 

 ب (   الحل :   

 ( 3قَ) ( ×  3( + ل)  3لَ) (× 3= ق) ( 3ل( َ) ×)ق

  1 -( =  3،   ل)     2( =  3لكن ق) 

 ( 2،  3يمس منحنى ق عند النقطة )   0=  5ص +  2 –س  4المستقيم

  3( = صَ عندما س=  3قَ)   

 (  3= قَ) 2ومنها صَ =   0ص َ =  2 – 4

 (1-،3عمودياً على المماس لمنحنى ل عند النقطة ) 0=4–س3ص+9المستقيم 

  1-=   |صَ  ( ×  3ل َ)   

   3س =                      

 1/3 -ومنها صَ =    0=  3صَ +  9 

  3( =  3ومنها  لَ )     1 -=  1/3 -( ×  3اذن  لَ) 

 ( 3قَ) ( ×  3( + ل)  3لَ) (× 3(= ق)  3ل( َ) ×)ق

 4( = 2(×)1-(+ )3(×)2(=) 3ل( َ) ×)ق

 

 :  ( علامة 14)الخامس  الســـــــــــــؤال

 الحل : أ (  

 

 3،   س >            2 –س  2                     

 15 -قَ ) س ( =        

   3 ≤ــــــــــــــ                ،  س                      

س                        
2

 

 متصل لكنه غير قابل للاشتقاق  3عندما س = 

  1ومنها س =  0=  2 –س  2النقط الحرجة 

 { 3،    1النقط الحرجة س =  } 

 

      ----------   +++++++++++------------ 

 

                   3                        1   

 ( صغرى محلية  1،  1( ( = )  1، ق)  1)   

 ( عظمى  محلية  5،  3( ( = )  3، ق)  3)   

 

 ب(  الحل : 

س 3قَ) س ( =          .1
2

س – 
3
ومنها س 0= 

2
  3،  0ومنها س=   0س ( =  – 3) 

 

      ---------- ++++++++  ++++++ 

    4             3             0               - 1 

 [ متناقص  4،  3[ متزايد  ، ]  3،  1 -] 

 صغرى مطلقة  ( 5/4-،  1-ومنها )  5/4 -( =  1 -ق)     .2

 عظمى محلية مطلقة (  27/4،  3ها ) ومن   27/4( =  3ق )         

 ( = صفر  4ق)        
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 الحل :(  جـ

أ  س  3قَ) س( =  
2
 9ب س +  2+  

  0( =  1،  قَ)      1له قيمة عظمى عند س=   

 (  1.............)  0=  9ب +  2أ +  3      

  0( =  3،  قَ)      3له قيمة صغرى عند س=  

 (  2...........) .. 0=  9ب +  6أ +  27      

 (  2( ، )  1من ) 

 (   0=  9ب +  2أ +  3) 3-      

    0=  9ب +  6أ +  27      

  0=  27 –ب  6 –أ  9 -    

    0=  9ب +  6أ +  27     

 

   1ومنها أ =  0=  18 –أ  18      

  6 -(  تكون ب =  1وبالتعويض في ) 

 

  : ( علامة 14)السادس  الســـــــــــــؤال

   الحل :( أ 

 د م                  د ل              

   4ـــــــــ    = ؟؟ ، ـــــــــ   =      

     د ن               د ن       
جـ)س، ص(

               
ق)س(

          

       2ن =          

 س                  2لكن ل = 

                        ( 0،  0أ )          ل          (0س، 2ب)د س          د ل      

   ــــــــــ 2ـــــــــــ=  

 د ن        د ن        

 د س               دس                           

  2ومنها ــــــــــــ =     ــــــــــ 2=   4 

 د ن                 د ن               

 4ث =  2ومنها س بعد 

 الارتفاع × القاعدة  1/2م = 

لكن ص = س  ص× س 2×  1/2=    
2

 

اذن   م = س 
3

 

 د س                    د م    

س  3=   ـــــــــــ
2
 ـــــــــــــ    

 د ن                    د ن    

                     د م    

(4) 3=   ـــــــــــ
2
 م/ث96=   2×  

                     د ن    
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 الحل : ( ب

 نفرض ان جـ د = جـ ب = ص 

 ب جـ د ∆ب م د  + م  ∆مساحة الشكل الرباعي = م 

 جا > هـ× 2×1× 1/2ب جـ  + × د جـ 1/2م = 

ص×  1/2=    
2

 هـ+ جا> 

 لكن 

)دجـ(
2

= ص
2

+ص
2

( =1)
2

(+2)
2 

 هـجتا> 2×1×2–

ص 2      
2
 هـجتا >  4 – 5=  

 هـ( + جا> هـ>  جتا 4 – 5)  1/4م =   

 0= هـ ( + جتا> هـجا >  4) 1/4مَ =   

 135= هـ ومنها هـ جتا>  -= هـ جا > 
5
  

 

 

------------------------  ++++++++++++ 

 

                             135 
5

 

 135= هـ للشكل الرباعي اكبر مساحة عندما 
5

 

 

 جـ (الحل : 

 التكلفة    -الربح = الايراد  

 (2000س + 50) -س(0.01–200)ر = س     

س 0.01 –س  200=        
2
 200 -س  50 – 

س 0.01 –س  150=        
2
 - 200 

 7500ومنها س =  0س =  0.2  - 150رَ = 

 له قيمة عظمى اذن يحقق اعظم ربح عندما  -رً = 

 7500س =                    

 

 
 


